Uitwerkingen Meetkunde MULO-A Algemeen 1912
Opgave 1

De lengte van de (niet getekende) hoogtelijn uit  C  berekenen we met de formule  
[image: image1.wmf]22

()()()2168712

14

c

hssasbsc

c

=---=×××=

  (waarbij  s  de halve omtrek van de driehoek voorstelt).

De oppervlakte van driehoek  ABC  is daarmee te bepalen, namelijk  
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Met  
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  vinden we vervolgens  
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Hiermee vinden we nu:  
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Uit  
[image: image8.wmf]111

15.784

222

ABCaaa

OBChhh

D

=××=×==

  volgt  
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  en dus  
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Dan volgt  
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De oppervlakte van driehoek  DEF  is daarom  
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Opgave 2
De constructie kan als volgt verlopen.

1)  Construeer de gelijkbenig rechthoekige driehoek  ABC  met de gegeven rechthoekszijden  
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2)  Construeer het midden  D  van de hypotenusa  AB.

3)  Construeer in  B  buitenwaarts een loodlijnstuk  BE  op  BC  waarvoor geldt  BE = BD.

4)  CE  is het gevraagde lijnstuk met lengte 
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Analyse:

1)  volgens de stelling van Pythagoras is  
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  zodat  
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2)  met  D  als midden van  BC  geldt dan  BD = a  en dus  BE = a.

3)  volgens de stelling van Pythagoras geldt nu  
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  en dus  
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Opgave 3
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Substitutie van  (1)  in  (2)  geeft:  
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